
                                                                                                                                                    

ACTA DEL PLENO DEL CONSEJO TERRITORIAL DE DISTRITO OESTE

En Jerez  de la Frontera,  a diecinueve de enero de dos mil  veintidós  comenzando la
reunión a las 18:00 h, en el Centro Administrativo y de Servicios Sociales “Rosa Roige “  y
finalizando a las 19:30h.

Primera sesión del pleno del Consejo Territorial DISTRITO OESTE

PARTICIPANTES: 

Asisten los siguientes miembros,

Presidenta: Doña Ana Hérica Ramos Campos.
Vicepresidencia : Doña Carmen Collado Jiménez.
Vicepresidente ciudadano : Don Antonio Ramos Fuentes.

VOCALÍAS: 

 Don Francisco Jiménez Menéndez, de la Asociación de Vecinos /as "Bellos
Horizontes".

 Don José Manuel Galán Aguilar de la Asociación de Vecinos/as  Pozo la
Víbora.

 Doña Nieves Márquez Romero, de la Asociación Cultural Barrio de la Plata. 
 Don Manuel Barrera Guerrero, Grupo Municipal PP.
 Doña  Francisca Pazos  Martín,   de la  Asociación de Vecinos/as   Pedro

Palma.

No asisten los siguientes miembros convocados :

 Doña Claudia  Rocío Toledo , Asociación Mujeres en Pie.

 Doña Petra Lahera Veguilla Asociación de Mujeres Antonio Jaén.

  Doña Ana Ramos  Aguilar,Grupo Municipal PSOE .

 Don José M.ª Prieto Bonilla, Grupo Municipal PSOE , 

Secretaria del Consejo :  Doña Ana M.ª Troya Clemente . Distrito Oeste 

ORDEN DEL DÍA

1.Lectura del Acta anterior. 

Ratificar  que queda aprobada el  acta de abril,  de la  Constitución del  Consejo.  Fue
enviada a todos los miembros del Consejo para su aprobación.
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2. Incorporaciones al Pleno del Consejo Territorial del Distrito Oeste

Asunto :  El día 03 de noviembre en Sesión ordinaria de celebración del Pleno Ordinario,
se aprobó “Nombramiento de vocalías vacante en el Consejos Territoriales de Distritos
Urbanos Sur, Noreste y Oeste”. 
La incorporación de los miembros en el Distritos Oeste :

 Dª Claudia Rocío Toledo Becerra , vocalía de mujeres.

El Grupo  Municipal Popular sustitución de Dª Jaime Espinar Villar, por Dº Manuel Barrera
Guerrero .

3. Evaluación de la actividad Cine en mi Barrio 2021

Este año hubo 2 proyecciones de cine infantil en distrito:

 Plaza El Berza de Jerez ( Bda. San Juan de Dios ).Proyecciones : “SPIDERMAN. UN
NUEVO UNIVERSO”. El día 3 de agosto.
 101 Viviendas   -Avda. Tomás García Figueras. Proyecciones :“ABOMINABLE”. El
día 5 de Agosto.

Se  comenta que hubo  implicación  por las dos Asociaciones de Vecinos,  este  año se
valorará  la posibilidad de realizar la actividad en espacios diferentes.

4. Traslado de información municipal:

ITI del Arroyo 
La  Junta  de  Andalucía,  en  base  a  un  convenio  de  colaboración  con  el
Ayuntamiento,  va a poner en marcha un proyecto de regeneración del  Eje del
Arroyo que prevé la transformación de este acceso fundamental de la ciudad en
un espacio público de calidad, con el objetivo de poner en valor la gran riqueza
monumental  del  entorno,  favorecer  la  afluencia  de  visitantes  y  la  actividad
comercial. El objetivo de este proyecto es la sostenibilidad, con una reducción del
tráfico  y  de  los  aparcamientos,  dando  prioridad  a  los  peatones.  Se  trata,  en
definitiva,  de  un  proyecto  de  plataforma  única  que  facilitará  la  accesibilidad,
aumentará la superficie peatonal y rebajará el tráfico rodado de esta zona. 

En el mes de noviembre se adjudicó el contrato de obras a una empresa, por lo que las
obras  comenzarán breve (tras las fiestas navideñas) y tendrán una duración de  ocho
meses, a contar desde el mes de diciembre. 

El 21 de junio se realizó un Transecto con los integrantes de este Consejo para conocer in
situ  las  obras  que  se  van  a  realizar.  A  esta  visita  acudieron  técnicos  de  Urbanismo,
Movilidad y Participación que explicaron las actuaciones.
Se informa que en el plenario se proyectará un vídeo informativo sobre este proyecto.

Plan Municipal de Vivienda y Suelo 
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Doña Ana Hérica Campos Ramos comenta que ha sido aprobado por unanimidad de
todos los grupos políticos en Pleno del 30 de septiembre de 2021. El Plan recoge el 90 %
de las aportaciones ciudadanas.  Destacar la importancia de la aprobación del  Plan,
porque permitirá el acceso a las distintas subvenciones.
El documento se encuentra en la web de  Emuvijesa. 

En estos momentos están trabajando en el Plan de Barrios (estudio de viviendas y barrios
mas envejecidos de la ciudad, alrededor de 30, para ver las necesidades).

La  presidenta  comenta  la  formula  de  financiación  para  la  rehabilitación  de  la
Constancia : 40% es subvencionado por el Estado, 25% es subvencionado por la Junta de
Andalucía, 35% es aportación municipal.

5. Propuestas de actividades formativas para el año 2022

En función del presupuesto que haya para el próximo año, se proponen varios cursos y
actividades destinadas a las asociaciones: 

 Cursos de Informática
 Dinamización de asociaciones
 Formación en comunicación interna y externa para asociaciones vecinales
 Fiscalización de asociaciones y nuevas formas de relación con la Administraciones

Públicas
 Educación cívica. Medioambiente.

Se consulta a las asociaciones si hay algún tema más que pueda ser de interés.
La  posibilidad de  hacer  cursos  que ofrece Participación  Ciudadana ,  Diputación  de
Cádiz.

6. Itinerarios por los Distritos.
Se continuarán las visitas, según las demandas que realicen las asociaciones. La próxima
visita del Consejo será : Itinerario las Barriadas Las  Torres, Barriada Sagrada Familia . La
posible fecha 24 de enero 2022.

7. Ruegos y Preguntas
El representante de la Asociación Pozo la Víbora, Dº José Manuel Galán Aguilar  propone
la realización de  “Transecto ITI del Arroyo “ para conocer las obras.

Secretaria
      Pleno Consejo territorial Distrito Oeste
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